



10 दिवसीय होंगे हाइड्रोपोनिक कल्टीवेशन पर तीन व्यावसायिक प्रशिक्षण

कानपुर, 6 दिसम्बर (निस)। सीएसए के निदेशक कृषि प्रयोग केंद्र डॉक्टर पी के सिंह ने बताया कि कृषि विश्वविद्यालय कानपुर, संयुक्त राष्ट्र औद्योगिक विकास संगठन टोक्यो (जापान) एवं जापानी कंपनी मोबिल इंक के संयुक्त तत्वाधान में 35 - 35 प्रतिभागियों के तीन व्यवसायिक प्रशिक्षणों का आयोजन विश्वविद्यालय में माह दिसंबर 2024 से फरवरी 2025 तक की अवधि में किया जाना है। उन्होंने बताया कि प्रशिक्षण कार्यक्रम आवासीय होंगे। जिनकी अवधि 10 दिन की होगी, प्रशिक्षण में हाइड्रोपोनिक कल्टीवेशन सिस्टम- ईमेक टेक्नोलॉजी पर व्यावसायिक जानकारी दी जाएगी। डॉ सिंह ने बताया कि प्रशिक्षण कार्यक्रम में प्रगतिशील किसानों (महिला एवं पुरुष) के साथ-साथ उद्यमियों एवं छात्र-छात्राओं द्वारा प्रशिक्षण प्राप्त किया जा सकेगा। प्रशिक्षण के दौरान प्रतिभागियों के ठहरने, खाने आदि पर होने वाले समस्त व्यय आयोजक संस्थाओं द्वारा वहन किया जाएगा।

निदेशक कृषि प्रयोग केंद्र डॉक्टर पीके सिंह ने किसान, उद्यमी एवं छात्र छात्राओं से अपील की है कि वे ऑनलाइन पंजीकरण करा ले अथवा विश्वविद्यालय की वेबसाइट से आवेदन पत्र प्रोफार्मा भरकर विश्वविद्यालय के शाक भाजी अनुभाग कल्याणपुर कानपुर में सीधे जमा कर सकते हैं। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि प्रशिक्षण की तिथियों की सूचना बाद में दी जाएगी।

सीएसए में 10 दिवसीय होंगे हाइड्रोपोनिक कल्टीवेशन पर तीन व्यावसायिक प्रशिक्षण: डॉ. पीके सिंह

कानपुर (नगर छाया समाचार)।

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के निदेशक कृषि प्रयोग केंद्र डॉक्टर पी के सिंह ने बताया कि कृषि विश्वविद्यालय कानपुर, संयुक्त राष्ट्र औद्योगिक विकास संगठन टोक्यो (जापान) एवं जापानी कंपनी मोबिल इंक के संयुक्त तत्वाधान में 35 - 35 प्रतिभागियों के तीन व्यावसायिक प्रशिक्षणों का आयोजन विश्वविद्यालय में माह दिसंबर 2024 से फरवरी 2025 तक की अवधि में किया जाना है। उन्होंने बताया कि प्रशिक्षण कार्यक्रम आवासीय होंगे। जिनकी अवधि 10 दिन की होगी, प्रशिक्षण में हाइड्रोपोनिक कल्टीवेशन सिस्टम- ईमेक टेक्नोलॉजी पर व्यावसायिक जानकारी दी जाएगी। डॉ सिंह ने बताया कि प्रशिक्षण कार्यक्रम में प्रगतिशील किसानों (महिला एवं पुरुष) के साथ-साथ उद्यमियों एवं छात्र-छात्राओं द्वारा प्रशिक्षण प्राप्त किया जा सकेगा। प्रशिक्षण के दौरान प्रतिभागियों के ठहरने, खाने आदि पर होने वाले समस्त व्यय आयोजक संस्थाओं द्वारा



वहन किया जाएगा। निदेशक कृषि प्रयोग केंद्र डॉक्टर पीके सिंह ने किसान, उद्यमी एवं छात्र छात्राओं से अपील की है कि वे ऑनलाइन पंजीकरण करा ले अथवा विश्वविद्यालय की वेबसाइट से आवेदन पत्र प्रोफार्मा भरकर विश्वविद्यालय के शाक भाजी अनुभाग कल्याणपुर कानपुर में सीधे जमा कर सकते हैं। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि प्रशिक्षण की तिथियों की सूचना बाद में दी जाएगी।

सीएसए में 10 दिवसीय होंगे हाइड्रोपोनिक कल्टीवेशन पर तीन व्यावसायिक प्रशिक्षण..डॉ. पीके सिंह

दि ग्राम टुडे, कानपुर।

(संजय मौर्य)

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के निदेशक कृषि प्रयोग केंद्र डॉक्टर पी के सिंह ने बताया कि कृषि विश्वविद्यालय कानपुर, संयुक्त राष्ट्र औद्योगिक विकास संगठन टोक्यो (जापान) एवं जापानी कंपनी मोबिल इंक के संयुक्त तत्वाधान में 35 - 35 प्रतिभागियों के तीन व्यवसायिक प्रशिक्षणों का आयोजन विश्वविद्यालय में माह दिसंबर 2024 से फरवरी 2025 तक की अवधि में किया जाना है। उन्होंने बताया कि प्रशिक्षण कार्यक्रम आवासीय होंगे। जिनकी अवधि 10 दिन की होगी, प्रशिक्षण में हाइड्रोपोनिक कल्टीवेशन सिस्टम- इमेक टेक्नोलॉजी पर व्यावसायिक जानकारी दी जाएगी। डॉ सिंह ने बताया कि प्रशिक्षण कार्यक्रम में प्रगतिशील किसानों (महिला एवं पुरुष) के साथ-साथ उद्यमियों एवं छात्र-छात्राओं द्वारा प्रशिक्षण प्राप्त किया जा सकेगा। प्रशिक्षण के दौरान प्रतिभागियों के ठहरने, खाने आदि पर होने वाले समस्त व्यय आयोजक संस्थाओं द्वारा वहन किया जाएगा। निदेशक कृषि प्रयोग केंद्र डॉक्टर पीके सिंह ने किसान, उद्यमी एवं छात्र छात्राओं से अपील की है कि वे ऑनलाइन पंजीकरण करा ले अथवा विश्वविद्यालय की वेबसाइट से आवेदन पत्र प्रोफार्मा भरकर विश्वविद्यालय के शाक भाजी अनुभाग कल्याणपुर कानपुर में सीधे जमा कर सकते हैं। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि प्रशिक्षण की तिथियों की सूचना बाद में दी जाएगी।

रहस्य संदेश

सम्पादकीय

सीएसए में 10 दिवसीय होंगे
हाइड्रोपोनिक कल्टीवेशन पर
तीन व्यावसायिक प्रशिक्षण-
डॉ पीके सिंह



रहस्य संदेश ब्यूरो

कानपुर - चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के निदेशक कृषि प्रयोग केंद्र डॉक्टर पी के सिंह ने बताया कि कृषि विश्वविद्यालय कानपुर, संयुक्त राष्ट्र औद्योगिक विकास संगठन टोक्यो (जापान) एवं जापानी कंपनी मोबिल इंक के संयुक्त तत्वाधान में 35 - 35 प्रतिभागियों के तीन व्यावसायिक प्रशिक्षणों का आयोजन विश्वविद्यालय में माह दिसंबर 2024 से फरवरी 2025 तक की अवधि में किया जाना है। उन्होंने बताया कि प्रशिक्षण कार्यक्रम आवासीय होंगे। जिनकी अवधि 10 दिन की होगी, प्रशिक्षण में हाइड्रोपोनिक कल्टीवेशन सिस्टम- इमेक टेक्नोलॉजी पर व्यावसायिक जानकारी दी जाएगी। डॉ सिंह ने बताया कि प्रशिक्षण कार्यक्रम में प्रगतिशील किसानों (महिला एवं पुरुष) के साथ-साथ उद्यमियों एवं छात्र-छात्राओं द्वारा प्रशिक्षण प्राप्त किया जा सकेगा। प्रशिक्षण के दौरान प्रतिभागियों के ठहरने, खाने आदि पर होने वाले समस्त व्यय आयोजक संस्थाओं द्वारा वहन किया जाएगा। निदेशक कृषि प्रयोग केंद्र डॉक्टर पीके सिंह ने किसान, उद्यमी एवं छात्र छात्राओं से अपील की है कि वे ऑनलाइन पंजीकरण करा ले अथवा विश्वविद्यालय की वेबसाइट से आवेदन पत्र प्रोफार्मा भरकर विश्वविद्यालय के शाक भाजी अनुभाग कल्याणपुर कानपुर में सीधे जमा कर सकते हैं। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि प्रशिक्षण की तिथियों की सूचना बाद में दी जाएगी

उत्कर्ष शिखर

नीमा भगत, सु

रहस्य संदेश ब्यूरो

दिल्ली। मीडिया नई सुबह द्वारा नई दिल्ली राजेंद्र भवन में आयोजित उत्कर्ष शिखर सम्मान कार्यक्रम में समाज के विभिन्न क्षेत्रों में सराहनीय कार्य करने वाले सम्मानित जनों को सम्मानित किया गया। मीडिया नई सुबह के एडिटर इन चीफ हमवीर सिंह ने कहा कि हर साल उत्कर्ष सम्मान समारोह आयोजित किया जाता है।

नीमा भगत

नई दिल्ली के गीता कालोनी की निगम पापुलेशन व पूर्व महापौर नीमा भगत को मीडिया नई सुबह उत्कर्ष शिखर सम्मान-2024 से सम्मानित किया गया है। आपने अपने क्षेत्र के विकास के लिए उल्लेखनीय कार्य किए हैं साथ ही आप जरूरतमंद लोगों की सेवा करने में बढ़ चढ़ कर हिस्सा ले रहे हैं।

सुनील गर्ग

नई दिल्ली मयूर के भारतीय जनता पार्टी जिला संयोजक जीतेन्द्र गर्ग समाज सेवा के क्षेत्र में एक जाना पहचाना नाम है आपके द्वारा गरिबी व जरूरतमंदों की सेवा की जाती है। लोगों को मदद के लिए आपके द्वारा कई तरह के कार्यक्रम आयोजित किए जाते हैं समाजसेवा के क्षेत्र में हमेशा अग्रणी भूमिका निभाने वाले सुनील गर्ग को मीडिया नई सुबह उत्कर्ष शिखर सम्मान-2024 से सम्मानित किया गया है।

आसान नह

जनसंख्या

हाल में राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के सरसंघचालक मोहन भागवत ने परिवार के महत्व पर जोर देते हुए भारत में जनसंख्या वृद्धि घटाने के प्रति सचेत किया। उन्होंने कहा कि अ



दैनिक उद्योग नगरी टाइम्स

E-mail : dainikudyognagritimes@gmail.com

सत्य ही कर्तव्य



वर्ष: 14 अंक: 321 कानपुर, शनिवार 7 दिसम्बर 2024 RNI UPHIN/2010/47220 पृष्ठ: 4

सीएसए में 10 दिवसीय होंगे हाइड्रोपोनिक कल्टीवेशन पर तीन व्यावसायिक प्रशिक्षण: डॉ पीके सिंह



अनवर अशरफ
कानपुर यू एन टी । चंद्रशेखर
आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी
विश्वविद्यालय कानपुर के निदेशक
कृषि प्रयोग केंद्र डॉक्टर पी के
सिंह ने बताया कि कृषि
विश्वविद्यालय कानपुर, संयुक्त राष्ट्र
औद्योगिक विकास संगठन टोक्यो
(जापान) एवं जापानी कंपनी
मोबिल इंक के संयुक्त तत्वाधान
में 35 - 35 प्रतिभागियों के तीन
व्यवसायिक प्रशिक्षणों का

आयोजन विश्वविद्यालय में माह
दिसंबर 2024 से फरवरी 2025
तक की अवधि में किया जाना
है। उन्होंने बताया कि प्रशिक्षण
कार्यक्रम आवासीय होंगे। जिनकी
अवधि 10 दिन की होगी,
प्रशिक्षण में हाइड्रोपोनिक
कल्टीवेशन सिस्टम- ईमेक
टेक्नोलॉजी पर व्यावसायिक
जानकारी दी जाएगी। डॉ सिंह ने
बताया कि प्रशिक्षण कार्यक्रम में
प्रगतिशील किसानों (महिला एवं

पुरुष) के साथ-साथ उद्यमियों एवं
छात्र-छात्राओं द्वारा प्रशिक्षण प्राप्त
किया जा सकेगा। प्रशिक्षण के
दौरान प्रतिभागियों के ठहरने, खाने
आदि पर होने वाले समस्त व्यय
आयोजक संस्थाओं द्वारा वहन
किया जाएगा। निदेशक कृषि
प्रयोग केंद्र डॉक्टर पीके सिंह ने
किसान, उद्यमी एवं छात्र छात्राओं
से अपील की है कि वे ऑनलाइन
पंजीकरण करा ले अथवा
विश्वविद्यालय की वेबसाइट से
आवेदन पत्र प्रोफार्मा भरकर
विश्वविद्यालय के शाक भाजी
अनुभाग कल्याणपुर कानपुर में
सीधे जमा कर सकते हैं।
विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी
डॉक्टर खलील खान ने बताया कि
प्रशिक्षण की तिथियों की सूचना
बाद में दी जाएगी।

कि
प्रेस

चकेर
जा रहे



सूरज व
कानपुर
काजल वि
लगाते हुए
न्यायिक
की जाए
किसान ने

दीक्षालय प्रवाह

वर्ष : 02 अंक : 176 कानपुर, 07 दिसम्बर, 2024 पेज-8 मूल्य : 3 रुपये > खेद प्रकाशन

सीएसए में 10 दिवसीय होंगे हाइड्रोपोनिक कल्टीवेशन पर तीन व्यावसायिक प्रशिक्षण : डॉ. पी.के. सिंह

कानपुर (संवाददाता दीक्षालय प्रवाह)। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के निदेशक कृषि प्रयोग केंद्र डॉक्टर पी के सिंह ने बताया कि कृषि विश्वविद्यालय कानपुर, संयुक्त राष्ट्र औद्योगिक विकास संगठन टोक्यो (जापान) एवं जापानी कंपनी मोबिल इंक के संयुक्त तत्वाधान में 35-35 प्रतिभागियों के तीन व्यावसायिक प्रशिक्षणों का आयोजन विश्वविद्यालय में माह दिसंबर 2024 से फरवरी 2025 तक की अवधि में किया जाना है। उन्होंने बताया कि प्रशिक्षण कार्यक्रम आवासीय होंगे। जिनकी अवधि 10 दिन की होगी, प्रशिक्षण में हाइड्रोपोनिक कल्टीवेशन सिस्टम— ईमेक टेक्नोलॉजी पर व्यावसायिक जानकारी दी जाएगी। डॉ० सिंह ने बताया कि प्रशिक्षण कार्यक्रम में प्रगतिशील किसानों (महिला एवं पुरुष) के साथ-साथ उद्यमियों एवं छात्र-छात्राओं द्वारा प्रशिक्षण प्राप्त किया जा सकेगा। प्रशिक्षण के दौरान प्रतिभागियों के ठहरने, खाने आदि पर होने वाले समस्त व्यय आयोजक संस्थाओं द्वारा वहन किया जाएगा। निदेशक कृषि प्रयोग केंद्र डॉक्टर पीके सिंह ने किसान, उद्यमी एवं छात्र-छात्राओं से अपील



की है कि वे ऑनलाइन पंजीकरण करा ले अथवा विश्वविद्यालय की वेबसाइट से आवेदन पत्र प्रोफार्मा भरकर विश्वविद्यालय के शाक भाजी अनुभाग कल्याणपुर कानपुर में सीधे जमा कर सकते हैं। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि प्रशिक्षण की तिथियों की सूचना बाद में दी जाएगी।



10 दिवसीय होंगे हाइड्रोपोनिक कल्टीवेशन पर तीन व्यावसायिक प्रशिक्षण

कानपुर । सीएसए के निदेशक कृषि प्रयोग केंद्र डॉक्टर पी के सिंह ने बताया कि कृषि विश्वविद्यालय कानपुर, संयुक्त राष्ट्र औद्योगिक विकास संगठन टोक्यो (जापान) एवं

जापानी कंपनी मोबिल इंक के संयुक्त तत्वाधान में 35 - 35 प्रतिभागियों के तीन व्यावसायिक प्रशिक्षणों का आयोजन विश्वविद्यालय में माह दिसंबर 2024 से फरवरी 2025 तक की अवधि में किया जाना है। उन्होंने बताया कि प्रशिक्षण कार्यक्रम



आवासीय होंगे। जिनकी अवधि 10 दिन की होगी, प्रशिक्षण में हाइड्रोपोनिक कल्टीवेशन सिस्टम- ईमेक टेक्नोलॉजी पर व्यावसायिक जानकारी दी जाएगी। डॉ सिंह ने बताया कि प्रशिक्षण कार्यक्रम में प्रगतिशील किसानों (महिला एवं पुरुष) के साथ-साथ उद्यमियों एवं छात्र-छात्राओं द्वारा प्रशिक्षण प्राप्त किया जा सकेगा। प्रशिक्षण के दौरान प्रतिभागियों के ठहरने, खाने आदि पर होने वाले समस्त व्यय आयोजक संस्थाओं द्वारा वहन किया जाएगा। निदेशक कृषि प्रयोग केंद्र डॉक्टर पीके सिंह ने किसान, उद्यमी एवं छात्र छात्राओं से अपील की है कि वे ऑनलाइन पंजीकरण करा ले अथवा विश्वविद्यालय की वेबसाइट से आवेदन पत्र प्रोफार्मा भरकर विश्वविद्यालय के शाक भाजी अनुभाग कल्याणपुर कानपुर में सीधे जमा कर सकते हैं। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि प्रशिक्षण की तिथियों की सूचना बाद में दी जाएगी।

यूपी मैसेंजर

जनता की आवाज

डांस ऐसा करो कि दूसरे नाचने पर म

अंक :297

लखनऊ से प्रकाशित

लखनऊ , शनिवार 07 दिसम्बर 2024

पृष्ठ :08

डी

10 दिवसीय होंगे हाइड्रोपोनिक कल्टीवेशन पर तीन व्यावसायिक प्रशिक्षण



यूपी मैसेंजर संवादाता

कानपुर , सीएसए के निदेशक कृषि प्रयोग केंद्र डॉक्टर पी के सिंह ने बताया कि कृषि विश्वविद्यालय कानपुर, संयुक्त राष्ट्र औद्योगिक विकास संगठन टोक्यो (जापान) एवं जापानी कंपनी मोबिल इंक के संयुक्त तत्वाधान में 35 - 35 प्रतिभागियों के तीन व्यवसायिक प्रशिक्षणों का आयोजन विश्वविद्यालय में माह दिसंबर 2024 से फरवरी 2025 तक की अवधि में किया जाना है। उन्होंने बताया कि प्रशिक्षण कार्यक्रम आवासीय होंगे। जिनकी अवधि 10 दिन की होगी, प्रशिक्षण में हाइड्रोपोनिक कल्टीवेशन सिस्टम-ईमेक टेक्नोलॉजी पर व्यावसायिक जानकारी दी जाएगी। डॉ सिंह ने बताया कि प्रशिक्षण कार्यक्रम में प्रगतिशील

किसानों (महिला एवं पुरुष) के साथ-साथ उद्यमियों एवं छात्र-छात्राओं द्वारा प्रशिक्षण प्राप्त किया जा सकेगा। प्रशिक्षण के दौरान प्रतिभागियों के ठहरने, खाने आदि पर होने वाले समस्त व्यय आयोजक संस्थाओं द्वारा वहन किया जाएगा। निदेशक कृषि प्रयोग केंद्र डॉक्टर पीके सिंह ने किसान, उद्यमी एवं छात्र छात्राओं से अपील की है कि वे ऑनलाइन पंजीकरण करा ले अथवा विश्वविद्यालय की वेबसाइट से आवेदन पत्र प्रोफार्मा भरकर विश्वविद्यालय के शाक भाजी अनुभाग कल्याणपुर कानपुर में सीधे जमा कर सकते हैं। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि प्रशिक्षण की तिथियों की सूचना बाद में दी जाएगी।

क बा
बाद
मोहल
पत्नी
रही श
तबीय
इमरज
दिया
ने शव
छह
क्यू
है। इ
तैनात
पुलि
मीडि
कार्क
तिथि
साथ
रूप
और
अपने
दी ग
सख
फोर्स
चंद्र
नहीं
पुलि
तैनात
जा र
क्यू
के लि



अमर भारती



कवि कोना
सुनती बात 'कुल'
जीवन क्या
बेकार जिया जीवन
सुख-दुख के नामे
मुकाम नहीं आई,
ना दुख को बेच स

04 पृष्ठ, 06 संस्करण

एक उम्मीद

www.amarbharti.com

शनिवार, 07 दिसम्बर 2024, एक सप्ताह 1946, कार्तिक शुक्ल पक्ष

साह, राजगन्धर्वोवास्तव, सुभाष साहें सफेदी का सेखान न नागपार जीस्पाही

10 दिवसीय होंगे हाइड्रोपोनिक कल्टीवेशन पर तीन व्यावसायिक प्रशिक्षण



अमर भारती ब्यूरो

कानपुर। सीएसए के निदेशक कृषि प्रयोग केंद्र डॉक्टर पी के सिंह ने बताया कि कृषि विश्वविद्यालय कानपुर, संयुक्त राष्ट्र औद्योगिक विकास संगठन टोक्यो (जापान) एवं जापानी कंपनी मोबिल इंक के संयुक्त तत्वाधान में 35 - 35 प्रतिभागियों के तीन व्यवसायिक प्रशिक्षणों का आयोजन विश्वविद्यालय में माह दिसंबर 2024 से फरवरी 2025 तक की अवधि में किया जाना है।

उन्होंने बताया कि प्रशिक्षण कार्यक्रम आवासीय होंगे। जिनकी अवधि 10 दिन की होगी, प्रशिक्षण में हाइड्रोपोनिक कल्टीवेशन सिस्टम-ईमेक टेक्नोलॉजी पर व्यावसायिक जानकारी दी जाएगी। डॉ सिंह ने बताया कि प्रशिक्षण कार्यक्रम में

प्रगतिशील किसानों (महिला एवं पुरुष) के साथ-साथ उद्यमियों एवं छात्र-छात्राओं द्वारा प्रशिक्षण प्राप्त किया जा सकेगा। प्रशिक्षण के दौरान प्रतिभागियों के ठहरने, खाने आदि पर होने वाले समस्त व्यय आयोजक संस्थाओं द्वारा वहन किया जाएगा। निदेशक कृषि प्रयोग केंद्र डॉक्टर पीके सिंह ने किसान, उद्यमी एवं छात्र छात्राओं से अपील की है कि वे ऑनलाइन पंजीकरण करा ले अथवा विश्वविद्यालय की वेबसाइट से आवेदन पत्र प्रोफार्मा भरकर विश्वविद्यालय के शाक भाजी अनुभाग कल्याणपुर कानपुर में सीधे जमा कर सकते हैं। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि प्रशिक्षण की तिथियों की सूचना बाद में दी जाएगी।

टनाओं
न
(अमर
ग-अलग
सवार दो
ए। दोनों
ो नाजुक
से जिला
कोतवाली
निवासी
मनी पत्नी
सी काम
पी हरदोई
गांव के
बाइक में
बाइक
घायल हो
ली चोटे
मुजावर
मार्ग पर
अंडरपास
तार डंपर
घटना
(21)
उसकी
घायल हो
लेंस से
स्थ केंद्र
डॉक्टर
घायल
जिला

स्
संज
ज
भारत
चिकि
एक
है।अ
मरीज
करन
फार्मा
राजव
की स
थी।ख
यूनान
चिकि
रहा है
राजव
पहुंच
डॉक्ट
में बै
थी।
मरीज
दवा
की तै
वितर
राजा
र
गांव
यहां
अबत

सत्य का असर समाचार पत्र

Saturday 7th December 2024

jksingh.hardoi@gmail.com

website: ?????? ???? 9956834016

सीएसए में 10 दिवसीय होंगे हाइड्रोपोनिक कल्टीवेशन पर तीन व्यावसायिक प्रशिक्षण:डॉ पीके सिंह



पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल

कानपुर चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के निदेशक कृषि प्रयोग केंद्र डॉक्टर पी के सिंह ने बताया कि कृषि विश्वविद्यालय कानपुर, संयुक्त राष्ट्र औद्योगिक विकास

संगठन टोक्यो (जापान) एवं जापानी कंपनी मोबिल इंक के संयुक्त तत्वाधान में 35 - 35 प्रतिभागियों के तीन व्यवसायिक प्रशिक्षणों का आयोजन विश्वविद्यालय में माह दिसंबर 2024 से फरवरी 2025 तक की अवधि में किया जाना है। उन्होंने बताया कि प्रशिक्षण कार्यक्रम आवासीय होंगे। जिनकी अवधि 10 दिन की होगी, प्रशिक्षण में हाइड्रोपोनिक कल्टीवेशन सिस्टम- ईमेक टेक्नोलॉजी पर व्यावसायिक जानकारी दी जाएगी। डॉ सिंह ने बताया कि प्रशिक्षण कार्यक्रम में प्रगतिशील किसानों (महिला एवं पुरुष) के साथ-साथ उद्यमियों एवं छात्र-छात्राओं द्वारा प्रशिक्षण प्राप्त किया जा सकेगा। प्रशिक्षण के दौरान प्रतिभागियों के ठहरने, खाने आदि पर होने वाले समस्त व्यय आयोजक संस्थाओं द्वारा वहन किया जाएगा। निदेशक कृषि प्रयोग केंद्र डॉक्टर पीके सिंह ने किसान, उद्यमी एवं छात्र छात्राओं से अपील की है कि वे ऑनलाइन पंजीकरण करा ले अथवा विश्वविद्यालय की वेबसाइट से आवेदन पत्र प्रोफार्मा भरकर विश्वविद्यालय के शाक भाजी अनुभाग कल्याणपुर कानपुर में सीधे जमा कर सकते हैं। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि प्रशिक्षण की तिथियों की सूचना बाद में दी जाएगी।

आज का कानपुर

पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया है।

10 दिवसीय होंगे हाइड्रोपोनिक कल्टीवेशन पर तीन व्यावसायिक प्रशिक्षण



आज का कानपुर

कानपुर । सीएसए के निदेशक कृषि प्रयोग केंद्र डॉक्टर पी के सिंह ने बताया कि कृषि विश्वविद्यालय कानपुर, संयुक्त राष्ट्र औद्योगिक विकास संगठन टोक्यो (जापान) एवं जापानी कंपनी मोबिल इंक के संयुक्त तत्वाधान में 35-35 प्रतिभागियों के तीन व्यवसायिक प्रशिक्षणों का आयोजन विश्वविद्यालय में माह दिसंबर 2024 से फरवरी 2025 तक की अवधि में किया जाना है उन्होंने बताया कि प्रशिक्षण कार्यक्रम आवासीय होंगे जिनकी अवधि 10 दिन की होगी, प्रशिक्षण में हाइड्रोपोनिक कल्टीवेशन सिस्टम-ईमेक टेक्नोलॉजी पर व्यावसायिक जानकारी दी जाएगी। डॉ सिंह ने बताया कि प्रशिक्षण कार्यक्रम में प्रगतिशील किसानों (महिला एवं पुरुष) के साथ-साथ उद्यमियों एवं छात्र-छात्राओं द्वारा प्रशिक्षण प्राप्त किया जा सकेगा प्रशिक्षण के दौरान प्रतिभागियों के ठहरने, खाने आदि पर होने वाले समस्त व्यय आयोजक संस्थाओं द्वारा वहन किया जाएगा। निदेशक कृषि प्रयोग केंद्र डॉक्टर पीके सिंह ने किसान, उद्यमी एवं छात्र छात्राओं से अपील की है कि वे ऑनलाइन पंजीकरण करा ले अथवा विश्वविद्यालय की वेबसाइट से आवेदन पत्र प्रोफार्मा भरकर विश्वविद्यालय के शाक भाजी अनुभाग कल्याणपुर कानपुर में सीधे जमा कर सकते हैं विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि प्रशिक्षण की तिथियों की सूचना बाद में दी जाएगी।

अमर उजाला 7/12/2024

सीएसए में जापान की कंपनी देगी प्रशिक्षण

कानपुर। जापान के संयुक्त राष्ट्र औद्योगिक विकास संगठन व मोबिल इंक के संयुक्त तत्वावधान में चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में हाइड्रोपोनिक कल्टीवेशन पर प्रशिक्षण दिया जाएगा। दिसंबर से फरवरी 2025 तक 10 दिन के तीन व्यावसायिक प्रशिक्षण शिविरों का आयोजन किया जाएगा। इसके लिए 35 - 35 प्रतिभागियों के बैच बनाए जाएंगे। सीएसए के निदेशक कृषि प्रयोग केंद्र डॉ. पीके सिंह ने बताया कि प्रशिक्षण कार्यक्रम में प्रगतिशील किसानों के साथ-साथ उद्यमियों व छात्र-छात्राओं को प्रशिक्षित किया जाएगा। प्रशिक्षण के लिए ऑनलाइन पंजीकरण कराना होगा। मीडिया प्रभारी डॉ. खलील खान ने बताया कि प्रशिक्षण की तारीखों की जल्द घोषणा होगी। (ब्यूरो)

दैनिक जागरण 07/12/2024

पानी की मदद से खेती करना सिखाएंगे विज्ञानी

जासं, कानपुर : चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के विज्ञानी अब हाइड्रोपोनिक यानी जमीन के बजाय पानी की मदद से खेती करना सिखाएंगे। प्रशिक्षण की शुरुआत दिसंबर माह के दूसरे पखवारे से की जाएगी।

विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डा. पीके सिंह ने बताया कि संयुक्त राष्ट्र औद्योगिक विकास संगठन टोक्यो (जापान) एवं जापानी कंपनी मोबिल इंक की ओर से तीन व्यावसायिक प्रशिक्षण सत्रों का आयोजन दिसंबर से फरवरी के मध्य कराया जाएगा। प्रत्येक प्रशिक्षण सत्र में 35-35 लोगों को मौका मिलेगा। इसमें ईमेक टेक्नोलाजी आधारित हाइड्रोपोनिक खेती के बारे में जानकारी दी जाएगी।